

令和6年4月

令和6年度用教科書『小学算数 3上』に下記の訂正箇所がございます。まことに恐縮でございますが、ご留意のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。また、教師用指導書の当該箇所につきましても、訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

学年・巻	箇所	誤	正
3年上巻	p.27 中下 吹き 出し	この <u>数直線</u> の1めもりは 5分を表しているね。	この <u>数の線</u> の1めもりは 5分を表しているね。

以上